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Ergebnis der Einschätzung der Kinder (308 Schüler*innen):

Hinweg „meistens“ Rückweg „meistens“ 

 

Wunsch der Kinder 

Ergebnis der Befragung der 308 Kinder 

Wie würdet Ihr am liebsten zur Schule gehen?

49% würden Fahrrad oder 
Roller wählen 

 

Verkehrs-
mittel II 

Ergebnis der Einschätzung der Eltern (219 Fragebögen):

Wie oft werden die Verkehrsmittel genutzt? 
für den Hinweg für den Rückweg
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dunkel = (fast) immer 

mittel = 3-4 mal pro Woche 

hell = 1-2 mal pro Woche  
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